
 

 

 

 

 

 

Sněženka farní 
       Zpravodaj  farnosti  Panny  Marie  Sněžné  v  Praze 
 

 

 
Drazí čtenáři! 

Říjen vybarvil a profouknul koruny stromů. Zdá se, že ještě něco nechal měsíci, 

ve kterém listí padá. Jedu si takhle cestou a kolem jsou stromy i cesta obalené 

zlatem a pestrostí. Když do té podzimní nálady vykouklo sluníčko, i když ho 

mnoho nebylo, a vítr trošku ustal, byla to exploze nádherných pohledů do kraje. 

Některé koruny stromů odložily již sváteční róby a už teď se těší na novou 

kolekci jarního zmrtvýchvstání. Ono bohatství říjnové palety barev je 

uchopitelné jedině srdcem. Jinak je člověk tak nějak divně chudý, když 

nepozvedne pohled od každodenních povinností a přehlédne dar přítomného 

okamžiku. Počasí nemá soucit, je drsné a jede si podle svých zákonitostí. 

A přeci, je to tlak, který nás nutí k výměně letního oblečení, chlad a zima 

k vyhledávání zdroje tepla, svetrů a nápojů na zahřátí. 

 A je to pořád nové, koloběh roku, který známe a přeci překvapuje svou 

jedinečnou originalitou. Když se na to zadíváme, zahlédneme paralelu našich 

životů a prožívání. Naplnit prázdnotu, smutek nahradit radostí, strach odvahou, 

bolest úlevou, zášť odpuštěním. Životní okolnosti, které se nás neptají, nás 

uvádějí do nejistot, ale nemohou nám vzít jistotu v Boha všemohoucího, v Boha, 

který více než kdo, přeje každému uzdravení, radost i štěstí. Na otázku, proč 
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tedy tolik bolestí, odpovědět nedovedu, jen si stále opakuji s Kristem 

v Getsemanech „Buď vůle tvá!“ Věřím, že pochopíme! Dovolím si říci, že vím: 

Není to Bůh, kdo působí tolikeré bolesti, ale člověčí tvrdohlavost a svévole, 

které mají za následek utrpení. Zloba a nenávist, touha druhé vlastnit a otročit, 

nepatřičná žádostivost a mezilidská nespravedlnost, bolavé neodpouštění… 

 Vstupujeme do společnosti Všech svatých a prosíme za duše v očistci, kéž nás 

provází Boží požehnání. V listopadu máme slavnost Krista Krále, ať je naše 

naděje vždy upřena na Krista. To už asi mnoho listí na stromech nezbude, ale 

v srdci vzpomínka na zlatavé koruny stromů potěší. Listopad uzavřeme 

vytvářením adventních věnců, a i když tma kolem bude vládnout, svíce na 

věncích ji rozptýlí. 

 Požehnaný čas. 
Váš Filip 

 

 
 

Z FARNOSTI 
 

Aktuality sledujte, prosím, na nástěnce, v ohláškách, na webu a Fb. 
 

 
• Informace o všech pravidelných setkáních najdete na našich webových 

stránkách pod záložkou „Život farnosti“. 

• Co nejsrdečněji zveme na poslední letošní venkovní hájeckou pouť ze 

Slavnosti Všech svatých („Dušičkovou“), která se koná v sobotu 

1. listopadu v 11.00 hodin. Mši sv. celebruje P. Mikuláš Selvek O.Praem. 

Po obědě následuje zazimovací brigáda. Děkujeme všem, kteří přiloží ruku 

k dílu! 

   

https://pms.ofm.cz/wp/index.php/_pravidelne/
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• Průvod na hřbitůvek za kostelem proběhne v neděli 2. listopadu po 

mši svaté pro rodiny s dětmi. 

• V neděli 2. listopadu v 15.00 hodin se koná na Olšanských hřbitovech 

tradiční modlitba s bratry u hrobů františkánů. Plánek hřbitova 

naleznete v minulém čísle Sněženky. 

• Ve čtvrtek 6. listopadu se v našem kostele od 19.15 hodin uskuteční 

koncert slovenské zpěvačky Simy Magušinové. Informace a odkaz na 

vstupenky najdete na jejích webových stránkách. 

• Farní kavárna bude 9. listopadu po mši sv. pro rodiny s dětmi. 

• Ve čtvrtek 20. listopadu v 19.30 jste do našeho kostela zváni na 

koncert „Vokálního společenství Cantio“ s názvem „Requiem 

Aeternam“. Informace naleznete na plakátku na nástěnce, na našem 

webu a na našich Fb-stránkách. 

• Adventní věnce se budou v ambitu našeho kostela vyrábět opět před 

1. nedělí adventní, tedy v sobotu 29. listopadu odpoledne 

(a pravděpodobně opět i v neděli 30. listopadu dopoledne). Přesný čas 

a instrukce přineseme v průběhu listopadu. 

 

 

OHLÉDNUTÍ 
 

• V pátek 3. října po večerní mši svaté, v předvečer svátku sv. Františka, 

se konal Transitus, připomínka přechodu sv. Františka do nebe. Krásné 

fotky z této slavnosti od pana Jakuba Šerých najdete na stránkách 

„Člověk a víra“. 

• Vznikla Sacra. „Křesťanská značka, která spojuje víru, krásu a styl. 

Oblečení, které má duši. Design, který zaujme nejen nositele, ale i jeho 

okolí. Evangelium, které se nehlásá jen slovy – ale i tím, co nosíme.“ 

Další informace najdete na www.sacrashop.cz/projekt. Pokud chcete 

o projektu slyšet přímo od našeho br. Šimona, pusťte si ho na 

Facebooku. 

• Povídání br. Filipa Rathouského o našem klášteru v Hájku si 

můžete poslechnout na TV Noe v pořadu „Jubilejní chrámy“. 

https://pms.ofm.cz/wp/wp-content/uploads/2025/10/snez2510.pdf
https://www.ticketportal.cz/event/Sima-Magusinova-s-kapelou-Jednoduchost-bytia
https://www.ticketportal.cz/event/Sima-Magusinova-s-kapelou-Jednoduchost-bytia
https://www.clovekavira.cz/detail-galerie/f28e3202-82f7-4521-b576-d0fdd124d1cf
https://www.sacrashop.cz/projekt/
https://www.facebook.com/reel/1474517824056475
https://soubory.tvnoe.cz/s/4ACMyDpBRPKTrqQ
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V polovině října jsme prožili krásné dny při akci 48 hodin františkánem. 

Momenty společné party, kamarádství, modlitby, hledání, diskusí, 

povídání o rozlišování životní cesty i blízkost lidem na okraji. 
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* * * 

 

 
 

Náš drahý otec Vianney oslavil krásné 70. narozeniny! Přejeme mu hojnost Božího požehnání, 

ochranu Panny Marie, pevné zdraví a mnoho radosti do dalších let! 
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Koncem října se v Hájku konala hojně navštívená duchovní obnova pro muže všeho věku. 

Ti prožili v klášteře krásný čas plný staronových setkání, hlubokých duchovních prožitků 

i potřebných pracovních aktivit ke zvelebení našeho poutního místa. 

 

* * * 

 

 
 

Transitus sv. Františka 
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K ZAMYŠLENÍ 
 
Modlitba k jubilejnímu Svatému roku 2025 

 

Otče na nebesích, ve svém synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám 

víru a skrze Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej, aby v nás víra 

a láska probudila blaženou naději na příchod Tvého království. 

 Kéž nás Tvoje milost promění v pozorné pěstitele sémě Evangelia, které 

zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nebe a nové země, až se po 

porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. 

 Kéž milost tohoto Jubilea v nás, poutnících naděje, oživí touhu po dobrech 

nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj našeho Vykupitele. 

 Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. 

 Amen. 

 
Jubilejní Svatý rok 2025 spěje k závěru 

Řádný Svatý rok 2025 vyhlásil papež František bulou SPES NON 

CONFUNDIT a 24. prosince 2024 jej v Římě zahájil. Ukončen bude na slavnost 

Tří králů (Zjevení Páně) v roce 2026. 

 Biskupové zahájili jubilejní rok ve svých katedrálách na Svátek sv. Rodiny, na 

stejný svátek za rok jubileum ukončí. 

 Hlavním poselstvím Svatého roku je naděje. Cílem Svatého roku je vlastní 

posvěcení, k němuž vede putování vyjadřující naléhavou potřebu obrácení 

a smíření, skutky milosrdenství, které jsou projevem kajícího ducha, a modlitba, 

která umožňuje živě zakusit Boží lásku. 

 Svatý rok nabízí mimořádné zapojení se do šíření Božího milosrdenství 

získáváním odpustků nejen pro sebe, ale i pro druhé, zvláště pro zemřelé. 

 Pro naši Arcidiecézi byla arcibiskupem pražským Mons. Janem Graubnerem 

určena tato jubilejní poutní místa: 

 katedrála sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Také papežské baziliky: sv. Markéty 

Praha-Břevnov, Nanebevzetí P. Marie Praha-Strahov, sv. Petra a Pavla Praha-

Vyšehrad, svatého Jakuba Staršího Praha-Staré město a sv. Ludmily Praha-

Vinohrady, dále pak bazilika Nanebevzetí P. Marie Stará Boleslav, kostel 

Navštívení Panny Marie Hrádek u Vlašimi a klášterní kaple Navštívení Panny 

Marie – františkánský klášter Hájek (u Červeného Újezda). 

 
Zdroj: 

Dekret k Svatému roku 2025 

Mons. Jan Graubner, arcibiskup pražský  
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Pravidelné bohoslužby v kostele Panny Marie Sněžné 
všední dny: 8.00, 18.00 (po mši sv. večerní nešpory) 

9.00–15.00 zpovědní pohotovost a adorace v Michalské kapli 

neděle:  9.00 (stream), 10.15 (pro rodiny s dětmi), 11.30, 18.00 

denně:  17.30 modlitba růžence 

Pobožnost u hrobu 14 mučedníků bude v sobotu 15. 11. v 19.00 hodin. 
 

 
* * * 

 
 

Příspěvek 

na provoz farnosti 

 Příspěvek PMS 

na rekonstrukci elektřiny 

 

 

 
Děkujeme, že přispíváte na provoz farnosti bankovním převodem. 

 

Do fondu Donátor za naši farnost zbývá doplatit: 27 100 Kč. 

(stav k 30. 10. 2025) 

 

 
* * * 

 
 

Fara: Jungmannovo náměstí 18, Praha 1, pms@efara.cz, tel.: 222 246 243 

Farář: P. Filip Jan Rathouský OFM 

Farní vikář: P. Bonaventura Ondřej Čapek OFM 

Hodiny pro veřejnost: Čt 14–16.00; Pá 9–11.30 (jiné dny v týdnu pouze po předchozí 

domluvě s farářem nebo vikářem) 
 

Aktuální informace najdete na internetu: www.pms.ofm.cz 

Za aktuální reportáže a přípravu snímků redakce děkuje Zuzaně Rebcové a za snímky 

samotné všem jejich autorům. 
________________________________________________________ 
Redakce: A. a Z. Bohdaneckých, Ž. Ludvíková, snezenka.farni@gmail.com 

Uzávěrka příštího čísla je 20. 11. 2025. 

Náklady na vytištění jednoho čísla farního zpravodaje jsou 20 Kč. Neprodejné. 

Dobrovolné příspěvky vhazujte do pokladničky v kostele. 

 

https://praha.donator.cz/projektpuls/9107
http://www.pms.ofm.cz/
mailto:snezenka.farni@gmail.com?subject=Zpráva%20redakci

